@ 5x7x11

@ 12 7}
@ 16 7
® 8 7H
@ 3 7N
® 11 74




T4 A=2%x32x5B=2"x3 9 HfFgFres22x32 o]
HaFurE 24 %33 x5 E W, a+ b 9] 27

® 2 @ 3 @1 @ ® 6

B ~

A=2"%x32x5B=2*x3"
|5k 22 x 32
HarFH4: 24 x33x5
a=2,b=3
a+b=2+3=5




Fo] o} 2l b o] Al

[¢]

@ 5

&~

28 x a = b% A
28 =22 %7
a="17

22X 7TXT7=0b?
22x 7% =02
b=2x7=14




op

@ 32 ® 7 @ 3x7 @72

D1

‘ 63=32x7




T 5 A 9B 9] ALFHSE 12 0], 12 9 C O] HAFHSE 24
otk A % AL B,C o FHSE UPL AL BT NEWUHY 2

)

@ 12 @24 ® 36 @)48 ® 60

A 9B 9 HaFujSt 12 03, F 49 HAFu4S 12 7
C o HAguW47} 24 o] BR, Al 5 A, B, C HAFuSE 24
otk WebA A, B, C, D o] BHl4 24 9] wj4o]e.




oW A% 56,8 2 1w B 2 7 oy gtk olag 4

T =

Fol M 7V 2L S

D 120 ® 121 ®)122 @ 123 ® 125

ol® ZAALE x 2t 51H x -2 £ 5,6,8 9] FHjSo|t
5,6,8 9] FAFTH|4L 120 ©|ER x — 2 & 120, 240, 360, - - -

ot
x = 122,242,362, --- 1302 717 2o 5= 1922




@ 280 @ 350 ® 420 @ 490 ® 560

ojlBR2 A=35=5xT,

A 9} B 9] ) Boke7t 5 o3

B =40 = 2% x5 o|t}.
wepA A o B O] | AFHlg= 23 x 5 x 7 = 280 ©|tt.

| >
el




% A% A, B oA Ax B 2] Zho] 1440 o], A EFR7} 12 &
o, A7} 7P AL F o] ge

.

O 11 @ 36 ® 72 (@)84 ® 108

~&B ~

X AZHSE L olg) 6FH 1440 = 12 x L ] B2 L = 120

12) A B
a b

12xaxb=120

axb=10 (&, a, b= A=)

A=12xa, B=12xb °]1L A> B2 3}
a=10,b=1%=a=05b=2
(i)a=10,b=1%
A-B=10x12-1x12=108

(ii)a=5 b=2%2 u
A-B=5x12-2x12=36

upebA], 27F 71 A2 = AFd 4= 60, 24 ©fH




T A4A% A, B ol thste] F 0] ARFHSE A e B, T 5O A
FUIE Ax B 2 LFER U, (800 144) « (360 126) ] gS F5HA?

O 122 @ 138 @144 @ 152 ® 164

B \

80=2%x5, 144 =2%x32,
80 e 144 =24 |

36 =22x32%, 126=2x32x7,
36 0126 =2x 32,

(24) % (2x 32%) =24 x3%2 = 144




10.

o

Aol stuofld 7tz Az dol7t 22 200m , 150 m 1 257
=9 =, ot Aol e o & A= W ALl v ] Al Hol
T QO aEge AAsHE A itk Vlee e AR
AAsfof stal ol A& EE AW ey A4, 12 7
B2l HIEA] 7]-50] AR Eofof Mt} 7]E st A H]-80]
50 §F fdof2tal & wf, v]g-& FAjto = ShefH F H|-go] duprt
U AE7E? (9, 71 2] 219 v]-8-2 FAIRMH)

=

® 500 9F @ 550 ¥ ¢ @600‘5&%
@ 650 7 ® 700 B €&

200=xx0O, 150 =x X A

x = 2007 150 9] | oiFef4

200 = 23 x 52, 150 = 2 x 3 x 52

© x=2x52=50(m)

715 Atele] ZtAS 50m 2t & o

7} 200 = 50 (m) x 4 (7H),

A2 150 = 50m x 3 (7H)

ZAZYR] HOFol @54 7HAtE e e A gor e A
A1 o) ot H49] 759 p=
(2x4)+3+1=12(7h)

olwfl, 7] g 7He] AX]H]-§-0] 50 Bk Po] B
Z H]-82 12 x50 (FF ) = 600 (T+ ) o]t}




